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Odpowiedz na pytanie

dot. postepowania pn.: ,,Budowa drogi nr 40 w lesnictwie Strzyzyna i Studzianki
o dtugosci 1,9 km”

Dziatajgc na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. — Prawo
zamoéwien publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 oraz z 2020 r. poz.
288, 1086 zwana dalej: PZP), Zamawiajacy przekazuje ponizej tre§¢ zapytania, ktére
wplynety do Zamawiajgcego wraz z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1:

Dotyczy odpowiedzi na pytanie 5 i pytanie 7 z dnia 01.02.2022. Zgodnie z odpowiedzig
powierzchnia sktadnicy wynosi 646,30 m?, natomiast w przedmiarze poz. 17 oraz poz.
19 podano powierzchnie 643,60 m? Prosze o wyjasnienie, ktoéra warto$é jest
prawidtowa.

Odpowiedz na Pytanie nr 1:

Whasciwa powierzchnia 643,6 m2.

Pytanie nr 2:

Dotyczy odpowiedzi na pytanie 5 i pytanie 7 z dnia 01.02.2022. Prosze o wyjasnienie czy podana
powierzchnia sktadnicy, tj. 646,30 m? uwzglednia powierzchnie mijanki na tej skfadnicy?
Odpowiedz na Pytanie nr 2:

Powierzchnia sktadnicy 643,60 m? obejmuje mijanke.

Pytanie nr 3:

Prosimy o ponowng analize przedstawionej w przedmiarze oraz w odpowiedzi na pytanie 10 z
dnia 01.02.2022 powierzchni pierscienia petli do zawracania, ktéra wg Wykonawcy powinna
wynosic¢ okoto 3 176 m2. Wykonawca do wyliczenia powierzchni pierécienia petli do zawracania
stosuje wzér na pole elipsy. Wyliczenie polega na tym, ze od pola powierzchni petli do
zawracania wraz ze $rodkiem (wymiary wg rys. 2_a6 Plan zagospodarowania terenu: wymiar a:
27,50m+2x7,6m, wymiar b: 23,85m+2x7,6m, stad F1=rnab= T X
(27,5+2x7,6)x(23,85+2x7,6)=5235,75m2) odejmuje pole powierzchni srodka petli (wymiary wg
rys. 2_a6 Plan zagospodarowania terenu: wymiar a: 27,50m, wymiar b: 23,85m, stad F2=r ab=
n x27,5x23,856=2059,45m2)). Wobec powyzszego pole powierzchni pierscienia petli do
zawracania wynosi: 5235,75-2059,45= 3 176m2. Przy zatozeniu jak w przedmiarze, ze
powierzchnia drogi gtéwnej jest liczona na dtugosci 1932,5m mozna przyjac, ze w powierzchni
drogi gtéwnej uwzgledniony jest przejazd przez $rodek petli. Przedstawione wyliczenia dotyczag
wymiaréw dla goérnej warstwy nawierzchni petli. Dla dolnej warstwy nawierzchni oraz warstwy
stabilizacji powierzchnia pierscienia petli powinna byé odpowiednio wieksza ze wzgledu na
poszerzenia szerokosci warstw konstrukcyjnych.
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Ponadto nalezy doliczyé powierzchnie 3 szt. zjazdéw z petli do zawracania. Diugo$¢ zjazddw po
odliczeniu szerokosci pierécienia petli 7,60m bedzie wynosi¢: 30-7,6= 22,40m, zatem
powierzchnia kazdego zjazdu bez uwzglednienia wyokraglen na tukach R11 to okoto: 22,4x
szer.3,50= 78,40 m2 (gérna warstwa), 22,4x szer.3,88=86,9 m2 (dolna warstwa), 22,4x
szer.4,47=100,13m2 (wzmocnienie podtoza mieszankg CBGM).

Prosze o analize powyzszego i ewentualng korekte.

Odpowiedz na Pytanie nr 3:

Powierzchnia petli jest wtasciwa.

Zgodnie z wyja$nieniami Projektanta, w tresci pytania nr 3 bfednie obliczono petle jako pole
prostokata (dtugos$é x szerokos¢) i jeszcze pomnozono przez 3,14.

F1=nab= 7 x (27,5+2x7,6)x(23,85+2x7,6)=5235,75m?

Wz6r na pole kota to 3,14* r2. Przy promieniu 12+7,6=19,6 m pole kota wynosi:
3,14*19,6*19,6=1206 m2. Dodatkowe 385,3 m? to poszerzenia, wyokraglenia i zjazdy.

Zamawiajacy informuje, ze przedmiar opublikowany w dniu 01.02.2022 r. pozostaje aktualny.

Otrzymuja:
e  Strona internetowa za posrednictwem platformazakupowa.pl
e al/a dokumentacja przetargowa
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